

“滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄。”伴随着大气磅礴的音乐，《三国》首映礼昨天下午在北京拉开帷幕，导演高希希偕主演陈好、何润东、沙溢、黄维德等参加首映礼。新版《三国》将于5月2日在安徽、江苏、重庆、天津4家卫视上星首播。

晚报记者 王冉 文/图 北京报道

新《三国》北京举行首映礼

高希希：细节决定历史表情



何润东

高希希

陈好

【玩特效】把人工痕迹降到最低

新版电视剧《三国》筹备长达5年之久，其间几度易“帅”，最终导演人选确定为高希希。昨天首映礼之前的采访中，导演高希希处处流露出对这部作品的自信：“拍三国对我来说，首先是一个使命，这是代表中国文化精髓的东西，是面对整个中华民族的事，必须抱着一种敬畏的心。昨天我还和中央台的一个领导聊天，他看了我们还在剪辑修改的35分钟片花，他说‘你完成了一件我不敢想象的事’。他很感叹这部戏真的拍成了，而且拍得这么好，他预感到这部剧将会是2010年后引领中国历史剧潮流的扛鼎之作。”

新版《三国》1亿多元的投资可谓中国电视剧的新高峰，特效战争场面绝对震撼眼球。高希希透露：“这次我们的特效画面会把人工痕迹降到最低，最大程度地提升真实感。细节决定历史的表情，我们尽量用真实的场景去还原历史，我们用的兵器都是根据三国史实、用真材实料由顶尖专业人士打制出来的，相信能轻易地把观众带进历史之中。赤壁之战、火烧连营等几个经典战役，我相信会让观众感到震撼的。”

【玩感情】貂蝉一说话，吕布就酥麻

说到《三国》的感情戏，一个小乔和周瑜，另一个就是貂蝉和吕布了。英雄配美女，一直就有无尽的话题。何润东在接受采访时表示，吕布是一个为爱而活的人：“我演的吕布把爱情看得比江山更重要！他是一介武将，没有谋略。《三国》里其他人物都是以事业为重，吕布却可以为爱情放弃一切，他为了貂蝉可以付出一切。”

好一喊“将军”，他就浑身酥麻！他更坦言找女朋友都要找陈好这样的。

听到何润东的大方夸奖，陈好倒显得有些不好意思，笑着说那是他定力不强。被问到何润东是不是陈好心中的完美男性朋友时，她表示要看相处的感觉。

说到对貂蝉这个人物的感受，陈好表示，这次导演给了她更多的个性展示：“以往一说到貂蝉，大家都会说她很美很漂亮，但是对于她是一个什么个性却了解不多。这次我们用饱满的篇幅来展现貂蝉的个性，其实她是一个勇敢、忠贞的女性。她敢于牺牲自己，是一个很有人性光环的角色。”

【玩钞票】新《三国》广告卖天价

争得新《三国》首播权的4家卫视，这次都赚足了眼球。除了在北京举行首映礼之外，安徽卫视还准备在该剧播出期间更名为“三国卫视”的构想遭到了不少网友的“拍砖”。可质疑声越是高涨，安徽卫视愈发轻松，昨日记者从

电视台知情人处获悉，该剧的随片广告加上单剧冠名费用，总共卖出了上亿元。当初安徽卫视花天价4000万元购得新《三国》，现在该剧尚未播出，安徽卫视仅凭借这个首播权就净赚了6000万元。



《三国》海报

【看角色】

大乔、小乔都是咱河南妞

分别嫁给孙策和周瑜的大乔和小乔，是由两位河南姑娘刘竞和赵柯饰演的，她们可谓“隐藏在男性背后的女人”。刘竞说，在新版《三国》中，大乔的形象丰满了许多，这在众多三国题材的影视剧中极为少见，“善良、端庄、完美、充满智慧、有气质、识大体”，让她演得很是过瘾。对于和林志玲在《赤壁》中演的小乔的比较，赵柯认为自己的优势在于比林志玲年轻。

《让子弹飞》造型曝光 姜武粗犷酷似张纪中



大宽脸、络腮胡、长卷发，听到这几个关键词，脑海里第一个浮现出的影视圈大腕是谁？想必很多人会脱口而出“大胡子张纪中”。不过，近日以如此造型曝光的并不是制片人“张大胡子”，而是年度华语大片《让子弹飞》中的姜武。如此有创意和想象力的扮相，竟完全出自他本人关键时刻的灵机一动。

据了解，在《让子弹飞》中，姜武和哥哥姜文都有很多戏份。在正式进组试妆前，姜武和姜文早已默契地达成“君子协定”：两兄弟绝不能看起来太像。可说起来容易做起来难，姜武在屋里对着镜子捋了一整天，既当导演又当主演的哥哥愣是不满意，理由是两人在片中有对手戏，造型上太接近会让观众瞬间出戏。最终，姜武灵机一动自创的“卷毛狮王”造型得到全剧组一致好评。

电视剧版《风声》剧情大变 李宁玉变身“老鬼”

电影《风声》开创了内地谍战片的新时代，而最近正在热拍的电视剧版《风声》则延续了电影版的热度。这部电视剧在演员和角色曝光后，剧情一直在保密状态中。昨天记者致电导演董志强，得到最新消息，电视剧《风声传奇》与电影《风声》相比，剧情大变，“老鬼”不再是顾晓梦，由刘威威出演的李宁玉变身“老鬼”。

定名为《风声传奇》的电视剧版《风声》，正在天津紧张拍摄。剧中新“老鬼”李宁玉由刘威威饰演，张歆艺饰演顾晓梦，田雨饰演吴志国。导演告诉记者：“电影中清冷高傲、独来独往的李宁玉，将变成电视剧版中周旋于各色人群之中的‘老鬼’，戏份吃重。”导演还表示电视剧的剧本更忠实于麦家的小说原著：“原著中，‘老鬼’的重任落在李宁玉身上，李宁玉除了是中共地下党员之外，还有几段感情纠葛，电影中顾晓梦所用传情报的方法基本上都会用在电视剧版的李宁玉身上。”

电视剧版《风声》中，出演李宁玉的演员是刘威威，在电影版中刘威威饰演的地下党员在影片开头露了几面，便被酷刑折磨致死，这个角色让观众印象深刻。电视剧版《风声》制片人李波曾公开表示对刘威威的好感：“刘威威身上的孤傲和坚韧，有一种女性特有的沉默力量，正是这个角色所需要的。我看小说的时候，脑子里第一个想到的就是她。”

晚报记者 王冉

李云迪同门师姐多瑞尔·格兰 明日优雅演绎肖邦“夜曲”

4月17日晚，中国著名青年钢琴家李云迪同门师姐、以色列新锐钢琴家多瑞尔·格兰将在河南艺术中心音乐厅为河南的肖邦迷们奏响“完全肖邦”系列音乐会之二《肖邦钢琴曲集》。届时，格兰将演奏肖邦作品中最清新而典雅的《平静的行板与华丽的大波兰舞曲》，让河南的乐迷们感受1830年巴黎特有的优雅气息。

多瑞尔·格兰是钢琴大师阿里·瓦迪现阶段的学生，这位年轻、美丽、高挑的钢琴家被大师赞誉为“为舞台而生”。多瑞尔·格兰有着独到的艺术造诣和演出水准，曾与包括以色列爱乐在内的各大乐团成功合作，曾在阿姆斯特丹皇家音乐厅、德国鲁尔音乐节、以色列耶路撒冷音乐节登台献艺。

值得一提的是，在该系列音乐会之前的18:30-19:00，河南艺术中心将邀请我省知名音乐评论家王玉盟教授举办“永远的肖邦”音乐系列讲座，观众可凭当晚的演出门票免费到现场聆听。

晚报记者 杨宜锦

《唐山大地震》渐露真颜

重温旧事 主创泪洒记者会



徐帆现场落泪

冯小刚年度大作《唐山大地震》渐露真颜！昨日，由中影集团、华谊兄弟等出品的《唐山大地震》在北京举行了首款预告片发布会，导演冯小刚偕主演徐帆、张静初、李晨、张子枫、张家骏等人亮相。再次重温这段故事的主创，从徐帆到张静初、李晨都忍不住泪洒当场。发布会最后，冯小刚还代表剧组和出品方向刚刚发生地震的青海玉树灾区捐款20万元。



冯小刚：拍戏时大家都泪流不止

谈到拍摄那场“废墟中的选择”，冯小刚直言以情动人才是真正大片：“通常我们拍戏是比较冷静的，但当时拍这场戏的时候，整个剧组包括我，大家谁也别看谁，都泪流不止。这样的东西一定会在大银幕上激起巨大的波澜。”

冯小刚表示，拍《唐山大地震》最大的困难是怎样把年代的质感做出来：“搭一个景要拍震前、震中和震后的场景，这一系列每

一步都需要很长时间，确实很着急，不断在抢进度。”

技术上的难度也是《唐山大地震》面临的一大挑战，冯小刚说：“23秒的地震场面，好莱坞拍至少要七八千万人民币，但我们只能用3000万。我们去新西兰的威塔公司（《指环王》特效公司）参观，他们会用12组机器来拍模型，花费100多万新币，拍3个星期，但我们不行。”

票房，冯小刚有把握突破5亿

曾豪言《唐山大地震》将拿下5亿票房的冯小刚再次给记者算了一笔账，根据现在中国电影市场40%的增长率，《非诚勿扰2》3.5亿的票房放到今天将轻松突破4.7亿，如果能在电影第一轮放映后形成良好的观众口碑，再加20%也毫无问题，因此《唐山大地震》的5亿

票房非常有把握。借此《唐山大地震》发布会之机，冯小刚导演也明确表示《非诚勿扰2》仍将由葛优、舒淇主演，且姚晨等更多演员将会加盟。“如果一年内《唐山大地震》和《非诚勿扰2》能拿下10亿票房，那会是一件非常开心的事儿。”